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Ordre Désignation Estimation
400 Bouteille LACOSTE-BORIE, Pauillac, année 1990. 20/30

401 3 bouteilles CHÂTEAU CAMENSAC, Haut-Médoc, 1999. (Estimation et vente à la 
bouteille).

15/20

402 Magnum CRU CANTEMERLE, Bordeaux supérieur, année 2004. 15/20

403 Bouteille CHÂTEAU CARETAU COTES DAUGAY, Saint-Emilion grand cru, année 1999. 10/12

404 12 bouteilles CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN, Listrac Médoc, année 1990, étiquettes en 
mavais état. (Estimation et vente à la bouteille).

18/20

405 Bouteille CHÂTEAU GRUAU-LAROSE, Saint-Julien, année inconnue. 30/50

406 3 bouteilles CHÂTEAU GISCOURS, Margaux, année 1974, étiquettes en état 
moyen/mauvais état, bons niveaux. (Estimation et vente à la bouteille).

15/20

407 2 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, Médoc et Saint-Emilion, année 1995. (Estimation 
et vente pour les 2 bouteilles).

8/12

408 3 bouteilles CHÂTEAU PENEAU, Premières Côtes de Bordeaux, année 2003. 
(Estimation et vente à la bouteille).

5/6

409 CHÂTEAU DE BEL-AIR, Lalande de Pomerol, année 1945, haute épaule, étiquette 
tâchée.

80/120

410 CHÂTEAU DE BEL-AIR, Lalande de Pomerol, année 1945, haute à moyenne épaule, 
étiquette tâchée.

80/120

411 5 bouteilles CHÂTEAU LA ROSE MARBUZET, Saint-Estèphe, année 1975, étiquettes 
abimées. (Estimation et vente à la bouteille).

30/40

412 Bouteille CHÂTEAU LA TUILERIE, Graves blaqc, année 1979, haute épaulé. 6/8

413 7 bouteilles MEDOC, Médoc, années 1975, 1979, 1981, 1982, 1986 x 2 et 1989. 25/35

414 3 bouteilles MEDOC, Médoc, années 1989, 1990 et 1995. 10/15

415 Bouteille CHÂTEAU PAVIE, Saint-Emilion 1er grand cru classé A, année 1988. 50/60

416 Bouteille CHÂTEAU LA FLEUR-PETRUS, Pommerol, année 1992. 70/80

417 Bouteille CHÂTEAU LASCOMBES, Margaux 2ème cru classé, année 1983. 25/30

418 Bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTSCHILD, Pauillac 1er cru classé, année 1984, 
étiquette illustrée par Agam.

160/180

419 Bouteille CHÂTEAU L'HOSPITALITE, Pomerol, année 1986. 20/30

420 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2010. (Estimation et vente 
à la bouteille).

8/10

421 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2010. (Estimation et vente 
à la bouteille).

8/10

422 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2009. (Estimation et vente 
à la bouteille).

8/10
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Ordre Désignation Estimation
423 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2009. (Estimation et vente 

à la bouteille).
8/10

424 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2009. (Estimation et vente 
à la bouteille).

8/10

425 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2014. (Estimation et vente 
à la bouteille).

6/8

426 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. (Estimation et vente 
à la bouteille).

6/8

427 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. (Estimation et vente 
à la bouteille).

6/8

428 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. (Estimation et vente 
à la bouteille).

6/8

429 6 bouteilles CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. (Estimation et vente 
à la bouteille).

6/8

430 Magnum CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. 20/25

431 Magnum CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. 20/25

432 Magnum CHÂTEAU MAYNE LABORIE, Bordeaux, année 2012. 20/25

433 3 bouteilles CHÂTEAU GRAND PONTET GUADET, Saint-Emilion grand cru, année 
2009. (Estimation et vente à la bouteille).

6/8

434 Ensemble comprenant 3 bouteilles : CHÂTEAU VIEUX BONEAU, Montagne Saint-
Emilion, année 2010, CHÂTEAU FONGABAN, Puisseguin Saint-Emilion, année 2011 et 
AILES DE PALOUMEY, Haut-Médoc, année 2007.

15/20

435 Magnum de CHÂTEAU DE POURTERAU, Lussac-Saint-Emilion, année 2004. 20/30

436 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint-Estèphe 2ème cru classé, année 1995. 80/90

437 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint-Estèphe 2ème cru classé, année 1995. 80/90

438 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint-Estèphe 2ème cru classé, année 1995. 80/90

439 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint-Estèphe 2ème cru classé, année 1995. 80/90

440 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint-Estèphe 2ème cru classé, année 1995. 80/90

441 6 bouteilles LES BRULIERES DE BEYCHEVELLE, Haut-Médoc, année 1989, dont 3 
bas goulots. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25

442 5 bouteilles CHÂTEAU HORTEVIE, Saint-Julien, année 1992. (Estimation et vente à la 
bouteille).

20/25

443 3 bouteilles CHÂTEAU LA POINTE, Pommerol, année 1985, bas goulots. (Estimation et 
vente à la bouteille).

20/25

444 3 bouteilles CHÂTEAU LA POINTE, Pommerol, année 1985, bas goulots. (Estimation et 
vente à la bouteille).

20/25

445 3 bouteilles CHÂTEAU LA POINTE, Pommerol, année 1985, bas goulots. (Estimation et 
vente à la bouteille).

20/25

446 Magnum CHÂTEAU CHAUVIN, Saint-Emilion grand cru classé, année 2005, coffret bois. 80/100

447 Coffret 3 bouteilles CHÂTEAU MOINE-VIEUX, Saint-Emilion grand cru, année 2012. 
(Estimation et vente à la bouteille).

15/20

448 Bouteille CHÂTEAU DULUC, Saint-Julien, 1999. 15/20

449 Bouteille CHÂTEAU LES GRAVES DE LABORDE, Lalande de Pomerol, année 1998. 12/15

450 2 bouteilles CHÂTEAU FOURIE DE SOUCHARD, Saint-Emilion grand cru classé, 
année, 1983, bas goulots/hautes épaules. (Estimation et vente à la bouteille).

15/20

451 3 bouteilles CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC, Saint-Emilion grand cru, année 1995. 
(Estimation et vente à la bouteille).

12/15

452 5 bouteilles CHÂTEAU GRAND-PUY DUCASSE, Margaux 5ème cru classé, année 
1986, bas goulots, étiquette sales, une incomplète. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25

453 5 bouteilles CHÂTEAU DE MARCHESSEAU, Lalande de Pomerol, année 1985, bas 
goulots, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

454 5 bouteilles CHÂTEAU DE MARCHESSEAU, Lalande de Pomerol, année 1985, bas 
goulots, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

455 4 bouteilles CHÂTEAU DE MARCHESSEAU, Lalande de Pomerol, année 1982, bas 
goulots, étiquettes tâchées, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

8/10

456 3 bouteilles CLOS DU PELERIN, Pomerol, années 1980, bas goulots/haute épaule, 
étiquettes tâchées, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

8/10

457 3 bouteilles CHÂTEAU POTENSAC, Médoc cru bourgeois, année 1985, bas goulots, 
étiquettes tâchées, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25

458 3 bouteilles CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC, Saint-Emilion grand cru, année 1982., bas 
goulots/hautes épaules, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

15/20
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459 2 bouteilles CHÂTEAU TAYAC, Margaux cru bourgeois, années 1982 et 1983, bas 

goulots, étiquettes en mauvais état. (Estimation et vente à la bouteille).
15/20

460 3 bouteilles CHÂTEAU DU NOTAIRE, Côtes de bourg, année 1982, bas gloulots, 
étiquettes abimées, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

6/8

461 4 bouteilles CHÂTEAU HAUTES GRAVES DE BY, Médoc cru bourgeois, année 1990, 
bas goulots/hautes épaules, bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la 
bouteille).

8/10

462 4 bouteilles CHÂTEAU MAUCAILLOU, Moulis, année 1986, bas goulots, bouteilles 
poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

463 4 bouteilles CHÂTEAU MARTINENS, Margaux, année 1989. (Etimation et vente à la 
bouteille).

12/15

464 3 bouteilles CHÂTEAU MILLET, Graves, année 1982, une sans année, bas goulots, 
bouteilles poussièreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

465 5 bouteilles CHÂTEAU SAINT JEAN DE BEARD, Saint-Emilion grand cru, année 1986, 
bas goulots/hautes épaules, étiquettes tâchées, bouteilles poussiéreuses. (Estimation et 
vente à la bouteille).

12/15

466 3 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DE MONS, Margaux cru bourgeois, année 1986, 
bouteilles poussiéreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25

467 Magnum CHÂTEAU TROPLONG MONDOT, Saint-Emilion1er grand cru classé B, 
année 1992.

60/80

468 Magnum MOULIN A VENT, Moulis en Médo, année 1994, étiquette en état moyen. 20/30

469 Magnum DUC DE FUTIAC, Premières Côtes de Blaye, année 2003. 12/15

470 Magnum CHÂTEAU LA CROIX GORNET, Premières Côtes de Blaye, année 2004, 
capsule endommagée.

12/15

471 Double magnum CHÂTEAU DES TOURTES, Premières Côtes de Blaye, année 1999, 
contenance : 3 litres, caisse bois.

60/80

472 5 bouteilles CHÂTEAU DE CACH, Haut-Médoc cru bourgeois, année 1990. (Estimation 
et vente à la bouteille).

10/12

473 4 bouteilles DOMAINE DE LA SOLITUDE, Pessac-Léognan, année 1989. (Estimation et 
vente à la bouteille).

10/12

474 3 bouteilles CHÂTEAU DES ANNEREAUX, Lalande de Pomerol, année 1986, bas 
goulots. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

475 3 bouteilles VERSANT ROYAL, Bordeaux supérieur, année 1996. (Estimation et vente à 
la boiteille).

3/4

476 3 bouteilles CHÂTEAU MONLOT CAPET, Saint-Emilion grand cru, année 1985, une 
étiquette en mauvais état. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

477 3 bouteilles CHÂTEAU LE PEY, Médoc cru bourgeois, année 2003. (Estimation et vente 
à la bouteille).

8/10

478 6 bouteille CHÂTEAU LA CAPERE, Graves, année 2003. (Estimation et vente à la 
bouteille).

10/12

479 Bouteille CHÂTEAU CASTEL FERIGNAC, Saint-Emilion, année 1998. 8/10

480 Bouteille CHÂTEAU MOULIN DE LA BRIDANE, Saint-Julien, année 1982. 15/20

481 Bouteille CHÂTEAU GAZIN, Pomerol, année 1986, étiquette tâchée. 35/40

482 Bouteille SAINT-JULIEN ANTOINE CLEMENT, Saint-Julien, année 1991. 12/15

483 Bouteille CHÂTEAU ROCHEBRUNE, Saint-Emilion grand cru, année 1990, étiquette en 
mauvais état.

12/15

484 Bouteille CHÂTEAU DE CACH, Haut-Médoc cru bourgeois, année 1990. 12/15

485 Bouteille CHÂTEAU CARDINEL-VILLEMAURINE, Saint-Emilion grand cru, année 1983, 
étiquette tàchée avec un léger manque.

15/20

486 Bouteille CHÂTEAU QUENTIN, Saint-Emilion grand cru, année 1977, bas goulot, 
étiquette tâchée avec manque.

15/20

487 Bouteille CHÂTEAU MONLOT CAPET, Saint-Emilion grand cru, bas goulot, bouteille 
poussièreuse, étiquette en état moyen.

12/15

488 Bouteille CHÂTEAU HAUT-TAYAC, Margaux cru bourgeois, année 1999, bas goulot. 15/20

489 Bouteille CHÂTEAU GANTIN, Saint-Emilion grand cru, année 1998. 15/20

490 Bouteille CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, année 1978, bas goulot/haute épaule, 
étiquette tâchée.

20/25

491 Bouteille CHÂTEAU LESTAGE, Listrac, année 1961, bas goulot/haute épaule, étiquette 
poussiéreuse.

30/40

492 Bouteille CHÂTEAU LESTAGE, Listrac, année 1961, haute épaule, étiquette 
poussiéreuse.

20/30
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493 Bouteille CHÂTEAU HAUT-SEGOTTES, Saint-Emilion, année 1967, bas goulot, 

étiquette poussiéreuse avec un léger manque.
30/40

494 Bouteille CHÂTEAU HAUT-SEGOTTES, Saint-Emilion, année 1967, bas goulot, 
étiquette poussiéreuse.

30/40

495 Bouteille CHÂTEAU NODOZ, Côtes de bourg, année 1998. 8/10

496 Bouteille CHÂTEAU EYQUEM, Côts de bourg, année 2001. 8/10

497 3 Bouteille MOUTON CADET BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD, année 1999, 
caisse bois. (Estimation et vente à la bouteille).

12/15

498 6 bouteilles EXCELLENCE DE TUTIAC, Premières Côtes de Blaye, année 2003, caisse 
bois. (Estimation et vente à la bouteille).

8/10

499 2 bouteilles CHÂTEAU BARBE, Premières Côtes de Blaye, blanc sec, année 2004. 
(Estimation et vente à la bouteille).

5/6

500 Bouteille CHÂTEAU BARBE, Bordeaux supérieur, doux blanc, année 2000. 5/6

501 CHÂTEAU BEL-AIR, Monbazillac, année 1995. 15/20

502 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

503 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

504 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

505 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

506 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

507 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

508 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

509 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

510 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

511 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

512 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

513 Magnum CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1975. 30/35

514 6 magnums CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1985, caisse bois. (Estimatiuon et 
vente à la bouteille).

30/40

515 6 magnums CHÂTEAU LE TREHON, Médoc, année 1986, caisse bois. (Estimatiuon et 
vente à la bouteille).

25/30

516 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE - CUVEE LA CROIX, Médoc, année 
2000. (Estimation et vente à la bouteille).

12/14

517 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE - CUVEE LA CROIX, Médoc, année 
2000. (Estimation et vente à la bouteille).

12/14

518 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE - CUVEE LA CROIX, Médoc, année 
2000. (Estimation et vente à la bouteille).

12/14

519 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE - CUVEE LA CROIX, Médoc, année 
2000. (Estimation et vente à la bouteille).

12/14

520 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE, Médoc, année 2000. (Estimation et 
vente à la bouteille).

10/12

521 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE, Médoc, année 2000. (Estimation et 
vente à la bouteille).

10/12

522 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE, Médoc, année 2000. (Estimation et 
vente à la bouteille).

10/12

523 6 bouteilles CHÂTEAU LALANDE GRAVELONGUE, Médoc, année 2000. (Estimation et 
vente à la bouteille).

10/12

524 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-GARDERE, Pesac-Léognan blanc, année 1998. 
(Estimation et vente à la bouteille).

10/12

525 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-GARDERE, Pesac-Léognan blanc, année 1998. 
(Estimation et vente à la bouteille).

10/12

526 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-GARDERE, Pesac-Léognan blanc, année 1998. 
(Estimation et vente à la bouteille).

10/12

527 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT-GARDERE, Pesac-Léognan blanc, année 1998. 
(Estimation et vente à la bouteille).

10/12

528 Bouteile CHÂTEAU TROLONG MONDOT, Saint-Emilion 1er grand cru classé B, année 
1962, bas goulot.

30/40

529 Bouteile CHÂTEAU TROLONG MONDOT, Saint-Emilion 1er grand cru classé B, année 
1962, bas goulot.

30/40
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530 Bouteile CHÂTEAU TROLONG MONDOT, Saint-Emilion 1er grand cru classé B, année 

1962, bas goulot.
30/40

531 Bouteile CHÂTEAU TROLONG MONDOT, Saint-Emilion 1er grand cru classé B, année 
1962, bas goulot.

30/40

532 Bouteille CHÂTEAU GOUDICHAUD, Saint-Emilion, année 1950, excellent niveau. 40/50

533 Bouteille CHÂTEAU GOUDICHAUD, Saint-Emilion, année 1950, excellent niveau. 40/50

534 Bouteille CHÂTEAU GOUDICHAUD, Saint-Emilion, année 1950, excellent niveau. 40/50

535 Bouteille CHÂTEAU GOUDICHAUD, Saint-Emilion, année 1950, excellent niveau. 40/50

536 Bouteille CHÂTEAU GOUDICHAUD, Saint-Emilion, année 1950, excellent niveau. 40/50

537 Bouteille CHÂTEAU GOUDICHAUD, Saint-Emilion, année 1950, excellent niveau. 40/50

538 3 bouteilles CHÂTEAU PEDESCLAUX, Pauillac 5ème cru classé, année 2007. 
(Estimation et vente à la bouteille).

25/30

539 Bouteille CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY, Sauternes 1er cru classé, année 2004. 25/30

540 Bouteille CHÂTEAU BRIATTE, Sauternes, année 1996. 10/12

541 Bouteille CHÂTEAU BRIATTE, Sauternes, année 1996. 10/12

542 Bouteille CHÂTEAU GUIRAUD, Sauternes 1er cru classé, année 1981. 30/40

543 Bouteille SAUTERNES ALEXIS LICHINE & CIE, Sauternes, année 1994. 15/20

544 CHÂTEAU LAURETTE, Sainte-Croix-du-Mont, année 1975. 15/20

545 Ancienne bouteille CHÂTEAU CHALON par HENRI MAIRE, vin jaune, bouteille sale. 40/60

546 Ancienne bouteille CHÂTEAU CHALON, vin jaune, années 1980, étiquette incomplète 
en mauvais état.

50/60

547 Bouteille DOMAINE CAUHAPE, Jurançon sec, année 1991. 15/20

548 Bouteille DOMAINE CAUHAPE, Jurançon sec, année 1993. 15/20

549 Magnum COTES DU RHONE CHAPOUTIER, Côtes-du-Rhone, année 2013. 15/20

550 Bouteille MONTHELIE 1er CRU LES CHAMPS-FULLIOT - MICHEL & YVES 
ROSSIGNOL FRERES, blanc, année 1981.

40/50

551 Magnum CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE LA SERRIERE, année 1986. 60/80

552 Bouteille POMMARD JEAN BOUCHARD, année 2010 10/15

553 5 bouteilles MERCUREY ROBERT GUILLOUX, Mercurey, années 1980. (Estimation et 
vente à la bouteille)

6/8

554 Bouteille AUXEP-DURESSES PREMIER CRU JEAN LAFOUGE, Auxep-Duresse, 
année 1989.

20/25

555 3 bouteilles RULLY PREMIER CRU LES CHAMPS CLOUX - GEORGES DUVERNAY, 
sans les collerettes, années 1980.

20/30

556 Bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET DOMAINE B. BACHELET ET FILS, Chassagne-
Montrachet rouge, année 1987, léger manque à l'étiquette.

20/25

557 Bouteille CHASSAGNE MONTRACHET LES VERGERS PREMIER CRU - FERNAND 
ET LAURENT PILLOT, Chassagne Montrachet premier cru blanc, année 1996.

40/50

558 3 bouteilles VOUGEOT PREMIER CRU  CLOS DE LA PERRIERE - DOMAINE 
BERTAGNA - CONFRERIE DES CHEVALIERS DU TASTEVIN, année 1982. 
(Estimation et vente à la bouteille).

40/50

559 Bouteille VOUGEOT PREMIER CRU CLOS DE LA PERRIERE, nom du propriétaire 
récoltant illisible, année 1985, étiquette en mauvais état.

30/40

560 Bouteille SANTENAY - MARINOT-VERDUN, Santenay, année 1986. 20/30

561 Bouteille COTE DE NUITS-VILLAGES - MAISON FRANCOIS MARTENOT - 
CONFRERIE DES CHEVALIERS U TASTEVIN, Côte de Nuits-Villages, année 1998.

15/20

562 Magnum COTE DE NUITS-VILLAGES R. DUBOIS ET FILS, Côte de Nuits-Villages, 
année 1988, bouteille poussiéreuse.

30/40

563 Bouteille CHATEAUNEUF-DU-PAPE EDDIE FERAUD - CUVEE RESERVEE, 
Chateauneuf-du-Pape, année 1986.

15/20

564 Bouteille CHATEAUNEUF-DU-PAPE LAURENT CHARLES BROTTE, Châteauneuf-du-
Pape, année 1998.

12/15

565 Magnum CHATEAUNEUF-DU-PAPE PIERRE ANSELME - LA FIOLE DU PAPE, 
Châteauneuf-du-Pape, année inconnue.

20/30

566 Magnum CROZES HERMITAGE, année 1985. 15/20

567 3 bouteilles VOLNAY SANTENOTS PREMIER CRU DOMAINE ROUGEOT, Volnay-
Santenots, année 2004. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25
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568 3 bouteilles VOLNAY SANTENOTS PREMIER CRU DOMAINE ROUGEOT, Volnay-

Santenots, année 2004. (Estimation et vente à la bouteille).
20/25

569 3 bouteilles VOLNAY SANTENOTS PREMIER CRU DOMAINE ROUGEOT, Volnay-
Santenots, année 2004. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25

570 3 bouteilles VOLNAY SANTENOTS PREMIER CRU DOMAINE ROUGEOT, Volnay-
Santenots, année 2004. (Estimation et vente à la bouteille).

20/25

571 Bouteille MEURSAULT HUBERT ROUGEOT, Meursault, année 1999. 15/20

572 2 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE LOUIS MAX, Corton Charlemagne grand cru, 
année 1988. (Estimation et vente à la bouteille).

50/60

573 4 bouteilles ALSACE : TOKAY PINOT GRIS PIERRE CHANAU x 2, année 2004, 
GEWURZTRAMINER PIERRE CHANAU, année 1999 et GEWURSTRAMINER 
ZIEGLER.

20/30

574 Bouteille MUSCAT ALSACE KLIPPEL, Muscat, année 1989. 10/15

575 3 bouteilles SAINT-MONT, Boiseraie cuvée spéciale, année 2011. (Estimation et vente à 
la bouteille).

2/3

576 3 bouteilles : COTES DE SAINT-MONT, Boiseraie, année 2002, DUC DE MEYMAN, 
Saint-Mont, année 20017 et MESSIRE DE CORDEILLAN, Saint-Mont, année 2010.

8/12

577 Bouteille DOMAINE MARGUERITE CARILLON, Chablis, année 1999. 5/6

578 Ensemble comprenant 3 bouteilles ALSACE : KLEVENER DE HEILIGENSTEINE, 
Schwendehiesel vieilles vignes, année 2012, WEINBERG RIESLIN RUFF, année 2011 
et GEWURZTRAMINER MAETZ, année 2013.

20/30

579 Magnum CHÂTEAU LAVILLE BERTON - CUVEE DE LA BASTILLE, Minervois, année 
1987, bouteille sérigraphiée.

10/15

580 Magnum BOURGUEIL AUDEBERT, Bourgueil, année 1982. 15/20

581 Magnum TOURAINE, LES PIRETTES, Touraine, année 1993, bouteille sérigraphée. 10/15

582 Magnum DOMAINE DE LA PERRUCHE, Saumur-Champigny, année 1991, bouteille 
sérigraphée.

15/20

583 3 bouteilles CLOS DE LA COULEE DE SERRANT A. JOLY, appellation Savennières - 
Coulée de Serrant, année 1987, une avec étiquete en état moyen, bouteilles 
poussiéreuses. (Estimation et vente à la bouteille).

30/40

584 Magnum REVOLUTION FRANCAISE 1789-1889 - CUVEE DU COTOYEN, Anjou, 
année 1989, bouteille sérigraphée.

10/15

585 13 bouteilles ARBOIS ROBERT JOUVENOT, Arbois rouge et blanc, années 1980 
(différents millésimes). (Estimation et vente à la bouteille).

4/5

586 Bouteille MUSCAT DE RIVESALTES GALY ET FILS, bouteille sérigraphée. 6/8

587 Bouteille VIEUX PINEAU DES CHARENTES BERNARD DES COURTILS, 18°, 75 cl. 12/15

588 Coffret 2 bouteilles ARBOIS PUPILLIN - FRUITIERE VINICOLE DE PUPILLIN, Arbois 
blanc et rouge, année 2003, coffret bois.

20/30

589 Bouteille CHAMPAGNE DON PERIGNON, année 1973, étiquette en état moyen, 
bouteille sale.

120/150

590 Bouteille CHAMPAGNE DON PERIGNON, année 1973, étiquette en état moyen, 
bouteille sale.

120/150

591 Bouteille PORTO KROHNCOLHEITA, année 1985, mise en bouteille en 1997, caissette 
bois.

50/60

592 Bouteille LIQUEUR BENEDICTINE - CUVEE ALEXANDRE LE GRAND AINE, 40°, 70 cl, 
sous cylyndre rhodoïd.

20/30

593 Bouteille COGNAC OTARD - FINE CHAMPAGNE V.S.O.P., 40°, 70 cl. 15/20

594 Carafe BAS ARMAGNAC CHÂTEAU DE LAUBADE, XO, 700/150 cl, 2 verres en coffret 
carton en état moyen.

30/50

595 Bouteille de LIQUEUR BENEDICTIN E, 40°, 70 cl, sous BOITE METALLIQUE illustrée 
par Jean DURANEL.

20/30

596 Bouteille de BAS-ARMAGNAC HENRI BIGNOLLES, année 1968, 75 cm, 47°. 60/80

597 Bouteille de BAS-ARMAGNAC HENRI BIGNOLLES, année 1968, 75 cm, 47°. 60/80

598 Bouteille LIQUEUR TIJUANA CAFE, 28°, 70 cl. 6/8

599 Bouteile LIQUEUR BANANE, 20°, 70 cl. 6/8

600 Pegarra d'IZARRA, 48°, 50 cl. 15/20

601 Cruche de LIQUEUR DE MIRABELLE EMILE COULIN FOUGEROLLES, 25°, 50 cl 10/12

602 Bouteille ARMAGNAC FERTE DE PARTENAY - NOGARO, 41°; 70 cl, année 1936, 300/400

603 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - HORS D'AGE, 42°, 75 cl.

35/40
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604 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 

BRAY - HORS D'AGE, 42°, 75 cl.
35/40

605 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 10 ans, 42°, 70 cl.

45/50

606 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 10 ans, 42°, 70 cl.

45/50

607 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 10 ans, 42°, 70 cl.

45/50

608 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - HORS D'AGE, 42°, 75 cl.

35/40

609 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - HORS D'AGE, 42°, 75 cl.

35/40

610 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - HORS D'AGE, 42°, 75 cl.

35/40

611 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 10 ans, 42°, 75 cl.

45/50

612 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 10 ans, 42°, 75 cl.

45/50

613 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 10 ans, 42°, 75 cl.

45/50

614 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 12 ans, 42°, 75 cl.

60/70

615 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 12 ans, 42°, 75 cl.

60/70

616 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 12 ans, 42°, 75 cl.

60/70

617 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 15 ans NICOLE LEHERMITTE - RESERVE SPECIALE, 42°, 70 cl, carafe et 
coffret bois, numérotée sur 180.

80/90

618 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 15 ans NICOLE LEHERMITTE - RESERVE SPECIALE, 42°, 70 cl, carafe et 
coffret bois, numérotée sur 180.

80/90

619 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 15 ans NICOLE LEHERMITTE - RESERVE SPECIALE, 42°, 70 cl, carafe et 
coffret bois, numérotée sur 180.

80/90

620 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 18 ans LOUIS LHERITIER - DISTILLATION 1999, 43°, 70 cl, carafe et coffret 
bois, numérotée sur 72.

100/120

621 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 18 ans LOUIS LHERITIER - DISTILLATION 1999, 43°, 70 cl, carafe et coffret 
bois, numérotée sur 72.

100/120

622 Bouteille CALVADOS DOMAINE DE MERVAL - LYCEE AGRICOLE DU PAYS DE 
BRAY - 18 ans LOUIS LHERITIER - DISTILLATION 1999, 43°, 70 cl, carafe et coffret 
bois, numérotée sur 72.

100/120
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